

Volby v USA: Vláda chystá možnost hlasování ve volbách i bez občanství a využití korespondenční volby

necenzurovanapravda.cz/2024/03/volby-v-usa-vlada-chysta-moznost-hlasovani-ve-volbach-i-bez-obcanstvi-a-vyuziti-korespondencni-volby/

Pro výhru loutek Deep state je třeba udělat cokoli. To už dávno pochopili ti, kteří jsou u vesla – ať už za oceánem nebo kdekoli v Evropě. To je také důvod proč se tyto loutky snaží sahat i k voličům, kteří by vůbec neměli mít povoleno rozhodovat o osudu dané země a k lehce manipulovatelné korespondenční volbě.

Tak jak se u nás pětikolka snaží mezi voliče zahrnout i jedince, kteří u nás nikdy nežili a často ani neumí česky – a to jen na základě toho, že nějaký jejich poměrně dávný předek do jejich současné vlasti emigroval – v USA se nyní pokouší demokraté sehnat voliče tím nejjednodušším způsobem: nechají je volně proudit přes hranice.

Od začátku vlády Bidena – tedy od ledna 2021 – přišlo do země přes 8 milionů migrantů, kteří jsou v zemi samozřejmě nelegálně. Mezitím další tisíce denně do země proudí.

Někteří cizinci jsou dokonce dováženi do země letecky, takže ani nemusí absolvovat strastiplnou cestu. Čím víc se jich podaří do USA dostat, tím lépe pro Obamovu loutku (ať už to nakonec bude Biden nebo někdo jiný).

Do toho se opět ve velkém propagují již osvědčené korespondenční volby a mění se zákony tak, aby mohli volit i ilegálové.

Ilegální přistěhovalci jsou nelegální cizinci. Neobčané, ať už legálně nebo nelegálně, nemají právo volit v amerických národních volbách. Pro lidi bez občanství je to trestný čin volit a ústava USA a jednotlivých států jasně zakazuje cizincům volit.

Přesto se zdá, že ministerstvo spravedlnosti používá dolary daňových poplatníků k tomu, aby povzbudilo uvězněné zločince a neobčany, aby se zaregistrovali k volbám.

Přesně to se uvádí v dopise ministerstvu spravedlnosti, který poslal hlavní volební úředník státu Mississippi, tamní ministr zahraničí Michael Watson.

V dopise ministra Watsona, datovanému 6. března a určenému americkému generálnímu prokurátorovi Merricku Garlandovi, se také uvádí:

„Je docela šokující, že uprostřed krize na naší jižní hranici a bezprecedentní vlny kriminality se Bidenova administrativa rozhodla vynaložit dolary z daní a životně důležité zdroje na vymáhání práva na program, který riskuje nafouknutí státních voličských seznamů nezpůsobilými voliči a voliči bez občanství.“



Secretary Michael Watson 
@MichaelWatsonMS



Get used to @POTUS and his surrogates preaching that democracy will be on the ballot in November. Sadly, he and his team only seem to care about democracy when they can control it. That's why I recently sent a letter to the Biden @TheJusticeDept asking they stop registering ineligible voters, including illegal aliens.



Fox News  @FoxNews · Mar 11

'QUITE SHOCKING': Mississippi's Secretary of State has sent a letter to the Department of Justice asking it to stop enforcing a Biden executive order that is creating "numerous opportunities" for ineligible voters to vote. trib.al/UV2nnud



1:49 PM · Mar 13, 2024 · **25.9K** Views



EO, vydaný v březnu 2021, nařídil „stovkám federálních agentur, aby zasahovaly do státní a místní volební administrativy tím, že použijí peníze amerických daňových poplatníků na podporu registrace voličů a získávání hlasů,“ napsal autor Federalist Shawn Fleetwood.

„Chápeme to tak, že každý, kdo je v zajetí maršálů, dostane formulář, který ho informuje o jeho právu zaregistrovat se a volit,“ uvádí se v dopise ministra Watsona podle Fox News.

„Poskytování informací neoprávněným osobám bez státní příslušnosti o tom, jak se zaregistrovat k volbám, je nepochybně povzbuzuje k tomu, aby se nelegálně zaregistrovaly k volbám, a vystavuje je právnímu ohrožení nad rámec jejich imigračního statusu.“

Každému zbožnému mysliteli, který by chtěl důsledky Bidenova EO a následného celostátního EO guvernérky Gretchen Whitmerové připsat neznalosti nebo špatnému úsudku:

Zamyslete se znovu. Podle článku v Midwesterner si ilegální skupina nárokuje zásluhy za převrácení Sněmovny reprezentantů státu Michigan a jako úplatek se bude mocná strana snažit schválit řidičské průkazy pro ilegální cizince.

Fráze „ilegální cizinec“ mluví sama za sebe. Nikdo se zdravým rozumem by si nemyslel, že by ilegální cizinci měli volit v amerických volbách...

Tolik ve zkratce k „horkou jehlou“ šitému zákonu, který má na poslední chvíli zajistit výhru loutky Deep state. Dále už jen pokračují reakce různých politiků, kteří samozřejmě nejsou z podobného pokřivení Ústavy nadšeni.

Ať je to jak chce, tak pokud to skutečně Deep State vyjde, půjde o mustr pro další mizerné vlády, které by se bez podobných podvodů znovu ke korytu nedostaly.

Mimochodem, co myslíte, jak dlouho potrvá, než i u nás budou mít možnost volit Ukrajinci, kteří přišli do země v posledních dvou letech?

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 6 Průměrně: 5]